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	2018/PG
	Gabaj/0905563592
	01.03.2018


Vec: Oznámenie o vstupe na pozemky v rámci vonkajšej inšpekcie VTL plynovodu, vykonania merania a kontroly stavu protikoróznej ochrany vysokotlakových plynovodov.


Vážený pán (pani) primátor (primátorka), starosta (starostka).

     Naša spoločnosť prevádzkuje plynovody a plynovodné prípojky, ktoré sú umiestnené na pozemkoch v katastrálnom území prislúchajúcemu mestu (obci). V zmysle zákona č.251/2012 o energetike podľa § 11 t. z. a vyhlášky MPaSVR č.508/2009 Z.z. na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a bezpečnosti technických zariadení, vykonávame pravidelné kontroly našich plynárenských zariadení.

     V zmysle vyššie uvedeného zákona Vám oznamujeme, že v mesiacoch  marec - apríl 2018 pracovníci vykonávajúci práce v rámci merania a kontroly stavu protikoróznej ochrany vysokotlakového plynovodu budú vstupovať na pozemky, ktorými plynovod prechádza. Meranie sa vykonáva bez zásahu do pozemkov.

     Z uvedeného dôvodu Vás úctivo prosíme a žiadame, aby ste naše oznámenie zverejnili formou vyhlásenia verejným rozhlasom a vyvesením na informačnej tabuli v meste (obci) príp. iným vhodným dostupným spôsobom napr. mestská či obecná televízia atď.
     Našou činnosťou v predmetnom území zabezpečujeme bezpečnú a spoľahlivú prevádzku plynovodov.

     Za pochopenie a spoluprácu ďakujeme.

S pozdravom


Pavol Gabaj
Technik prevádzky DPPRzv
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